

Областные вести

Волгоградский регион получает федеральные субсидии на развитие АПК

Более 1,2 миллиарда рублей составляет общая сумма государственной поддержки агропромышленного комплекса, предоставленная Волгоградской области с начала 2015 года. Субсидии перечисляются на основании соглашений, заключенных Минсельхозом России с региональным комитетом сельского хозяйства. Эффективность использования денежных средств ежегодно оценивается федеральным министерством.

Первое дополнительное соглашение, заключенное в начале февраля, предусматривает выделение волгоградскому региону 600 миллионов рублей — из них почти 500 миллионов пойдут на выплаты погектарной несвязанной поддержки растениеводства. Как и ранее, помощь будет рассчитываться индивидуально для каждого хозяйства. Ставки останутся на уровне прошлого года — от 300 до 950 рублей на один гектар.

Эта поддержка позволит крестьянам заблаговременно подготовиться к новому сельскохозяйственному сезону. Также денежные средства пойдут на поддержку многолетних насаждений и развитие овцеводства, кроме того, фермерам предназначаются выплаты за реализованное молоко.

Второе дополнительное соглашение предусматривает предоставление субсидии на возмещение части затрат по уплате

процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, а также возмещение части затрат на развитие малых форм хозяйствования, страхования урожая и сельскохозяйственных животных.

Как сообщили в областном комитете сельского хозяйства, деньги будут доведены до аграриев в сжатые сроки.

Татьяна ЕРМИЛОВА.

В волгоградском регионе продолжается работа по легализации заработной платы

Снизить количество неработающего трудоспособного населения и увеличить объем поступлений страховых взносов — такая задача поставлена региональным комитетом по труду перед муниципалитетами Волгоградской области. Для этого специалисты профильного ведомства предлагают выработать эффективные механизмы взаимодействия для выявления предпринимателей, нелегально использующих наемную рабочую силу, а также своевременно информировать надзорные органы.

По информации областного комитета по труду и занятости, в волгоградском регионе насчитывается порядка 133 тысяч человек трудоспособного возраста, не имеющих официального места работы. При этом у контролирующих структур есть основания полагать, что многие из них трудятся нелегально, получая «серую» зарплату. Региональные и федеральные органы власти проводят мероприятия по легализации заработков, обеспечению уплаты налогов и страховых взносов.

Так, специалисты регионального отделения Пенсионного фонда проанализировали данные работодателей с так называемыми «нулевыми начислениями» фонда оплаты труда. В банки Волгоградской области было направлено около девяти тысяч

запросов о движении денежных средств на расчетных счетах предприятий — в результате наличие финансов на счетах выявлено у более 2,3 тысяч работодателей. По итогам проверки 340 плательщиков представили скорректированную отчетность и произвели начисления страховых взносов в отношении 1782 работников.

Кроме того, областное профильное ведомство усиливает работу по снижению неформальной занятости — оформление трудовых отношений работников с работодателем в соответствии с законом и выведение зарплат из «тени» также позволяют увеличить объем страховых взносов.

Напомним, в Волгоградской области эффективно работают комиссии по обеспечению по-

ступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет региона. Так, в 2014 году общую сумму областного фонда оплаты труда удалось увеличить на 232,7 миллиона рублей, соответственно дополнительное поступление НДФЛ составило 50 миллионов рублей. Более трех тысяч работодателей были приглашены на заседания муниципальных комиссий по вопросам оплаты труда, после чего повысили жалование своим работникам, в 77% случаев — до регионального минимума и выше. Всего в волгоградском регионе уровень доходов в 2014 году увеличился более чем у 29 тысяч работников.

Яна АНДРАЛОВА.

Андрей Бочаров: «На борьбу с наркоманией должны быть мобилизованы все службы Волгоградской области»

Губернатору Волгоградской области представлен новый начальник УФСКН России по Волгоградской области полковник полиции Вячеслав Лисицкий. «Главная задача УФСКН — координация антинаркотической работы в регионе, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Мы будем оказывать максимальное содействие всем службам в максимальном препятствовании проникновению в Волгоградскую область опасного зелья».

В ходе рабочей встречи с руководителем региональной службы и заместителем руководителя оперативно-розыскного департамента ФСКН России — начальником управления координации оперативно-розыскной деятельности генерал-лейтенантом полиции Сергеем Горяиновым Андрей Бочаров обозначил приоритетные задачи в сфере борьбы с наркотиками.

Губернатор акцентировал внимание на усилении межведомственного взаимодействия в сфере ликвидации наркоугрозы между региональными управлениями ФСКН, МВД и ФСБ, в том числе в борьбе со «спайсами», распространение которых в Рос-



сии набирает обороты. Еще один приоритет — предупредительная работа.

«Профилактика наркомании в учебных заведениях должна быть усилена и начинаться прак-

тически с детского сада — к этой работе необходимо максимально подключить общественность», — заявил глава региона.

Анна ЗАКОРА.

Это важно!

Комитет по труду и занятости населения информирует об изменении регионального минимального размера оплаты труда

В соответствии с постановлением Администрации Волгоградской области от 09 февраля 2015 г. № 55-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Волгоградской области за четвертый квартал 2014 г.» величина прожиточного минимума за четвертый квартал 2014 г. по Волгоградской области для трудоспособного населения установлена в размере 8351 рубль.

Указанное постановление вступило в силу со дня его официального опубликования — 18 февраля 2015 г.

Таким образом, региональный минимальный размер оплаты труда, составляющий в соответствии с условиями регионального соглашения о минимальной заработной плате в Волгоградской области от 28 июля 2010 г. № С-111/10 для внебюджетного сектора экономики 1,2 величины прожиточного минимума трудоспособного населения Волгоградской области, устанавливается в размере 10237,2 рубля.

По сравнению с предыдущим кварталом указанный размер увеличился на 756 рублей.

Работодатели, на которых распространяются нормы вышеназванного соглашения, обязаны выплачивать своим работникам заработную плату в размере не ниже 10237,2 рубля.

Облкомтруд напоминает, что в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения регионального соглашения работодатели могут привлекаться к ответственности, предусмотренной федеральными законами и законодательством Волгоградской области.

С информацией о начислении заработной платы ниже регионального минимального размера заработной платы можно обратиться по телефонам «горячей линии» (8442) 30-99-60, (8442) 97-21-52 или на электронный сервис «Онлайн Инспекция».

Ремонт с учетом мнения жителей района

Региональное Отделение Пенсионного фонда ежегодно проводит работу по созданию современных условий приема граждан, в том числе в рамках общероссийской программы «Доступная среда». В результате этой работы в районных управлениях Пенсионного фонда появляются удобные клиентские службы, оснащенные пандусами, опорными перилами, кнопками вызова специалиста, специальными средствами коммуникации для слабовидящих и слабослышащих граждан.

В прошлом году впервые вопросы устройства и переоснащения зданий ПФР были вынесены на обсуждение общественности. По словам управляющего Отделением ПФР по Волгоградской области Владимира Федорова, это позволило скорректировать требования к будущему зданию Управления ПФР в Еланском районе, где и проводились первые слушания, опираясь на мнения непосредственно клиентов — пенсионеров, страхователей, маломобильной категории населения.

17 февраля 2015 года прошли общественные слушания по вопросу капитального ремонта административного здания Управления ПФР в Суровикинском районе. В рамках встречи, в которой приняли участие не только представители районной администрации, Отделения Пенсионного фонда по Волгоградской области и районного Управления ПФР, общественных организаций, но и жители района, состоялось знакомство с перспективами реконструкции, были высказаны мнения по вопросу необходимости капитального строительства здания, в котором размещается районный пенсионный фонд.

Руководители областного и районного ведомств заверили, что каждое мнение, высказанное жителями района, будет проанализировано и обязательно учтено при капитальном ремонте здания, и все современные условия для удобства и комфорта клиентов будут, безусловно, созданы и в Управлении Пенсионного фонда в Суровикинском районе.

Наш корр.